

* The Bank of Baroda logo belongs to Bank of Baroda and is used under license.

NOTICE No. 2/2022

Temporary closure of Bangalore Branch of Baroda Asset Management India Limited (Formerly known as Baroda Pioneer Asset Management Co. Ltd.) for the schemes of Baroda Mutual Fund

Notice is hereby given that due to exigency, the below mentioned branch of Baroda Asset Management India Limited (Formerly known as Baroda Pioneer Asset Management Co. Ltd.) located at Bangalore.

Location	Address
Bangalore	Unit No. 246, 2nd Floor, Raheja Arcade, No. 1/1, Block No.7,
	Koramangala Industrial Layout, Hosur Road.
	Bangalore – 560 095.
	Contact Number: +91 080 25521375

For Baroda Asset Management India Limited

(Investment Manager to Baroda Mutual Fund)

sd/-

Date: January 7, 2022. Authorised Signatory

Place: Mumbai

Mutual Fund Investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.

For further details, kindly contact: Baroda Asset Management India Limited

(Formerly known as Baroda Pioneer Asset Management Company Limited)

(CIN: U65991MH1992PLC069414)

501, Titanium, 5th Floor, Western Express Highway, Goregaon (E), Mumbai - 400063.

Website: www.barodamf.com Email: info@barodamf.com, Tel. No.:91 22 6848 1000, Toll Free No.: 1800 267 0189